

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  Детский сад № 4
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности
по физическому развитию детей


ПРИКАЗ

От  30.03.2015г.     № 41
«О введении  раздела по предупреждению
 и противодействию коррупции в должностные 
инструкции работников МАДОУ Детского сада № 4»

С целью предупреждения и противодействия коррупции в МАДОУ Детском саду № 4, в соответствии с Планом антикоррупционных мероприятий в МАДОУ Детском саду № 4, утвержденным приказом от «27» февраля 2015г. № 29/1, 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Ввести в должностные инструкции работников МАДОУ Детского сада № 4  дополнительный раздел по предупреждению и противодействию коррупции и изложить его в следующей редакции:
«Работники МАДОУ Детского сада № 4  с целью  предупреждения и противодействия коррупции обязаны:
- воздерживаться от совершения и (или) участия в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени МАДОУ Детского сада № 4  ;
- воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени МАДОУ Детского сада № 4  ;
- незамедлительно информировать непосредственного руководителя/лицо, ответственное за реализацию антикоррупционной политики о случаях склонения работника к совершению коррупционных правонарушений;
- незамедлительно информировать непосредственного начальника/лицо, ответственное за реализацию антикоррупционной политики о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, контрагентами учреждения или иными лицами;
- сообщить непосредственному начальнику/ ответственному лицу о возможности возникновения либо возникшем у работника конфликте интересов.
       2.  Ознакомить работников МАДОУ Детского сада № 4  с дополнениями должностных инструкций работников под роспись.
       3. Контроль исполнения данного приказа возлагаю на себя.


Заведующий МАДОУ Детским садом № 4                                         Т.А.Майорова

